严重危害正常医疗秩序失信行为责任人 将被联合惩戒

新华社北京10月16日电(记者安蓓) 国家发展改革委16日称,我国将对严重危 害正常医疗秩序的失信行为责任人实施联

根据国家发展改革委等28个部门联 合下发的通知,联合惩戒对象指因实施或 参与涉医违法犯罪活动,被公安机关处以 行政拘留以上处罚,或被司法机关追究刑 事责任的严重危害正常医疗秩序的自然

严重危害正常医疗秩序的失信行为包 括倒卖医院号源等破坏、扰乱医院正常诊 疗秩序的涉医违法犯罪活动,以及在医疗 机构内故意伤害医务人员、损毁公私财物, 扰乱医疗秩序,非法限制医务人员人身自 由,侮辱恐吓医务人员,非法携带枪支、弹 药、管制器具或危险物品进入医疗机构,教 唆他人或以受他人委托为名实施涉医违法

犯罪行为等涉医违法犯罪活动。

根据通知,跨部门联合惩戒措施包括 限制补贴性资金支持,限制担任国有企业 法定代表人、董事、监事、高级管理人员,限 制招录(聘)为公务员或事业单位工作人 员,取消惩戒对象参加评先评优资格,纳入 全国信用信息共享平台并通报其所在单 位,通过"信用中国"网站及其他主要新闻 网站等向社会公布等。

警方通报兰大一院 伤医事件:

违法行为人被拘10日

本报讯 10月15日中午,兰州大 学第一医院一名医生被打。昨天兰 州市公安局通报称,该局城关分局 依法对违法行为人叶某处以行政拘 留10日,并处罚款200元的处罚。

10月15日中午12时10分,叶某 到兰大一院便民门诊开药时,与医 生刘某发生争吵,并动手殴打了刘

兰州市公安局城关公安分局办 案民警向记者介绍,当天中午,刘医 生在兰大一院便民门诊值班。12时 10分,叶某到便民门诊要求开药,此 时刘医生已下班(12时下班),在收 拾东西。由于便民门诊和药房都已 下班,刘医生建议叶某到急诊挂号 开药或下午再来。叶某认为自己不 能白跑一趟,不满刘医生的回答,于 是动手打人。上述民警称,刘医生

据兰州市公安局通报,案发后, 该局城关分局渭源路派出所组织民 警开展调查和视频追踪,于当晚11 时将叶某控制。叶某对殴打刘医生 一事供认不讳。经法医鉴定,医生 刘某属轻微伤。依据《中华人民共 和国治安管理处罚法》相关规定, 昨天,城关分局依法对违法行为人 叶某处以行政拘留10日,并处罚款 200元的处罚。(马骏王洪春)

北京野生动物园 游客下车摘山楂

动物园:自驾区禁止下车

本报讯 有网友反映,在北京大 兴野生动物园自驾游览区有游客下 车采摘园内的山楂。昨天,北京大 兴野生动物园市场部回应,自驾区 全区禁止下车,目前正在调查此事。

据网友微博描述,在北京大兴 野生动物园的自驾游览区观光时, 看见一辆轿车停在路边,车辆右侧 的车门打开。"一家子都下车摘山楂 了,应该是摘了很久,女的手里拎着 一大袋子。"网友拍摄的图片显示, ·银灰色轿车停在路边,右侧车门 打开,有男女三人在一棵山楂树周 围活动,一女子手里拎着一大袋山

昨天,新京报记者从北京大兴 野生动物园市场部了解到,园内游 客与野生动物之间有护栏隔离确保 安全,园区明确规定自驾区禁止开 门下车,目前园方正在调查了解此 事。 (康佳)



违建户开车冲撞拆违人员 拆违公司电话属工商干部

本报讯 江苏扬州"违建户驾轿车冲撞 房屋拆除人员和群众的事件"还在持续发 酵。10月15日晚,有知情人士向澎湃新闻 爆料称,涉事拆迁公司——扬州市广陵区成 功房屋拆除有限公司的工商登记信息中,留 了扬州广陵区市场监管局(原工商局)干部 戴进余的手机号码。澎湃新闻记者拨打该 电话后,戴进余表示该号码确系他本人的手 机号码,不过他否认自己是成功房屋拆除公 司的实际控制人。

据扬州市生态科技新城官方通报称,10 月15日,受杭集镇防汛防旱指挥部委托,扬 州市广陵区成功房屋拆除有限公司对涉事 房屋(杭集镇裔庙村车五组)进行拆除。通 报还称,该房屋侵占小运河河道,属"违章建 筑物"。7:30左右,一辆黑色小轿车在非机 动车道突然启动,冲撞拆除人员和群众,造 成1死9伤。官方还表示,目前,肇事嫌疑人 韦某已被控制,公安机关正在进行调查。

被拆房屋的女主人王女士对澎湃新闻 说,她丈夫韦某今年50岁左右,是杭集当地 人,是做酒店用品的个体户。被拆除的房屋 早已拿到土地使用证。事发当天凌晨5点 多,不少穿黄马褂的拆迁队员前来"拆房", 她与丈夫闻讯赶到,被带离现场,之后两人 就分开了。再后来,就发生了其丈夫开车撞 人的一幕。

澎湃新闻从扬州市广陵区市场监管局 等多处获悉,戴进余是广陵区市场监管局 (原工商局)文峰分局原党支部书记,现为该

澎湃新闻查询"天眼查"发现,成功房屋

拆除公司成立于2008年5月,法定代表人是 沈成超,经营范围包括房屋拆除、土石方施 工。在该公司的联系方式一栏中,同时留有 沈成超和戴进余的手机号码。

澎湃新闻核对发现,成功拆除公司工商 登记资料中所留的手机号码,与作为工商局 干部戴进余的手机号是同一个号码。

但戴进余向澎湃新闻表示,"公司跟我 没有关系"。他称,是沈成超(成功拆除公司 法定代表人)出具了委托书及身份证复印件 后,他帮忙代办了营业执照,所以才会在工 商登记资料中留下了自己的手机号码。

为何帮沈成超代办营业执照? 为何成 功拆除公司向社会公布的3个业务联系电 话中的第一个电话就是戴进余的手机号? 对于上述问题,戴进余未作进一步回应。

巧合的是,成功拆除公司的注册地址 (扬州市工人新村5幢206室),正是戴进余 之前所任职工商局的辖区范围内。

澎湃新闻记者联系戴进余之前,成功拆 除公司的法定代表人沈成超曾对澎湃新闻 表示,戴进余既非成功房屋拆除公司的股 东,也非实际控制人,与公司"没有任何关 系"。不过,当记者联系戴进余后,试图向沈 成超进一步求证相关情况时,电话多次被挂

15日晚上,扬州市广陵区市场监督管理 局局长李有楠向澎湃新闻表示,不能因为工 商登记信息中出现一个手机号码,就推断戴 进余是成功拆除公司的实际控制人。"不过, 如果他涉及违规违纪,我们将进行调查,并 根据调查结果依法依纪作出处理。"(澎湃)



小学生盼秋游写诗 "准备的酸奶过期了"

官方:下周三秋游

本报讯"谁能告诉我,何时秋 游啊! 我准备的酸奶过期了,我准 备的薯片过期了,而下一个即将过 期的,恐怕就是我这善良的心灵了 呀!"一首名为《秋游》的小诗通篇 感叹号,让不少网友纷纷表示"太 可爱了"。10月15日,南京市委宣 传部发布消息称,其作者是南京市 游府西街小学五年级(9)班的王亦 洪,目前校方已安排秋游于下周三

天啊! 地啊! 同学和老师 啊! 谁能告诉我,何时秋游啊! 我 准备的酸奶过期了,我准备的薯片 过期了,而下一个即将过期的,恐 怕就是我这善良的心灵了呀!"不 少网友表示,表示"太可爱了" 一个咆哮帝!"甚至还有网友模仿 这首诗,在微博留言上写下:"什么 时候才能谈恋爱啊,我准备的巧克 力过期了,我准备的鲜花凋谢了, 而下一个即将过期的,恐怕就是我 想谈恋爱的心灵了啊!"

15日,南京市委宣传部官方微 信"南京发布"转发上述文章,称这 首诗的作者是南京市游府西街小 学五(9)班王亦洪。消息称,从四 年级开始,班主任、语文老师聂老 师接手了王亦洪的学习,那时候发 现王亦洪喜欢写诗,便在班上为他 创立了"亦洪诗社",鼓励他写诗创 作。对于王亦洪期待的秋游,南京 发布在微信文章中透露,学校已经 安排好秋游时期,就在下周三